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25ª (Vigésima Quinta) Sessão Ordinária  

Dia:  15 de Maio de 2024 – Quarta – Feira 

 

PAUTA DO DIA 

PEQUENO EXPEDIENTE 

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO 

REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, PARA SECRETARIAR OS 

TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA ANTERIOR. 

 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA 

 

Aquele que é a Palavra tornou-se carne e viveu entre nós. Vimos a sua glória, glória como do Unigênito vindo do Pai, cheio de 

graça e de verdade. 

João (Capítulo 1: Versículo 14) 

 

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

 

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

https://www.bibliaon.com/versiculo/joao_1_14/
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GRANDE EXPEDIENTE 

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____. 

 

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

 

ORDEM DO DIA 

REQUERIMENTOS:  

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 049/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA 

ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, REQUER APÓS APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, SOLICITANDO SESSÃO SOLENE A SER 

REALIZADA NO DIA 20 DE JUNHO ÀS 19H, EM HOMENAGEM AOS PROFISSIONAIS DE SEGURANÇA. - EM 

JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 050/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO 

CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, REQUER APÓS APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, SOLICITANDO AO MINISTÉRIO 

PÚBLICO E SECRETARIA DE SAÚDE, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: SOBRE O ANDAMENTO DO TAC PARA A 

MELHORIA DAS UNIDADES DE SAÚDE DA ZONA RURAL, CRONOGRAMA E QUAIS UNIDADES FORAM RECUPERADAS 

E QUAIS AINDA IRÃO SER REALIZADAS AS RECUPERAÇÕES. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE 

DELIBERAÇÃO. 

 

MOÇÕES: 
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1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 019/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, AO SENHOR JOSÉ MARCELINO DE ARAÚJO FILHO (DEDÉ BOSAL), PELO SEU 

ANIVERSÁRIO DIA 28/04/2024. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 020/2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, AO GRUPO NEOENERGIA – COSERN, ATRAVÉS DA SUA 

DIRETORA-PRESIDENTE FABIANA LOPES, ASSIM COMO NAS PESSOAS DE TALLES MEDEIROS – SUPERVISOR 

REGIONAL; TAMARA LARISSA – SUPERVISORA; KATIELE VITORIA – SUPERVISORA – CARINE SEVERO – RELAÇÕES 

INSTITUCIONAIS; RICARDO ARAÚJO – ASSESSOR DE IMPRENSA, PELA PARTICIPAÇÃO DA EQUIPE NA REUNIÃO 

COM OS MORADORES DA COMUNIDADE SÍTIO SALGADINHO EM CAICÓ, SOBRE A IMPLANTAÇÃO DA REDE DE 

ENERGIA ELÉTRICA DAQUELA LOCALIDADE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

 

 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU 

SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E 

ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 20 DE MAIO DE 2024, 

NO HORÁRIO REGIMENTAL. 


